

■ 济南,该洗洗脸了

违建脏乱差,快拍照传齐鲁壹点

本报今起发起随手拍活动,您的线索将反馈给相关部门

本报济南12月2日讯(记者 高寒) 济宁基层干部李铁柱写给济南市委书记王文涛的这封信,戳中了不少对济南饱含深情的普通市民的心。

一个外地市民都能看到的事情,相信济南人体会更深。有齐鲁壹点粉丝就表示,连济宁市民都对省会建设如此关心,济南人更应担起这个责任。

对于济南的现状,不少市民也有自己的看法。壹粉“下雨天天”说:有真实美丽的天下泉城,同时也有脏乱不堪的雾霾济南。敢于公开问题,让我们走上正确道路。

而对于治理行动,壹粉“Jnycbx”就说:一阵风的治理容易,关键是要形成一种好的管理秩序。

要使济南容貌大变样,需要每个人持久的参与。今天起本报推出“脏乱差随手拍”活动,不管您走到哪里,只要看到与城市环境、城市管理有关的诸如占道经营、违章建筑、环境卫生等问题,都可以拿出手机拍照,并上传到齐鲁壹点客户端的“情报站”。您提供的信息,我们将反馈给相关单位,促进整改。

只要每一个济南人都行动起来,随时监督那些配不上济南这座城市的行为与现象,济南这座城市才会重新俊美起来!



扫码下载齐鲁壹点,在“情报站”中参与活动

占道经营猖獗、违章建筑泛滥、环境卫生脏乱,这是李铁柱在信中提出的三个主要问题,尤其是火车站附近占道经营、超门头经营的程度令人震惊。记者从负责该区域的济南市中城管执法局了解到,他们从1日开始就已经行动。2日当天,火车站周边占道经营等情况几乎消失。

2日下午,济南火车站周边的站前街已无商贩占道摆摊。
本报记者 孙业文 摄



多年整治效果不如一封信?

济南火车站周边开始清理,依然有区域权责不明

本报记者 张阿凤 孙业文

“他们治理力度更大”

“1日中午看到这封信,下午区领导就召集城管执法局和三个相关办事处开部署会,要求立即整改。”信中提到经一路道路两侧和火车站进出站口,均属于市中区城管执法局管辖范围。部署会后,大观园中队联合街道办事处组织了40余人的队伍,针对火车站进出站口、经四纬二、经三纬二之间及经五纬一路口的占道经营问题进行了集中清理整治。暂扣违章经营业主的经营工具20件,并按有关管理条例进行处罚。

同时,涇源中队联合办事处对涇源大街鞑子烤羊腿占道棚

屋进行了拆除,1日晚就已全部拆除完毕;杆石桥中队也联合办事处对辖区占道经营问题开展了突击集中清理整治行动。

此外,经一路以北的站前街两条进出小道,属于天桥区纬北路街道办事处行政区域,但这个区域却存在一定的多头管理、权责不明问题。

“这封信我看了好几遍,说得太对了,非常客观,非常实际。”纬北路街道办事处相关负责人说。他们已经增加日常巡逻队伍,但该区域的管辖还涉及济南火车站广场管理处。

“整个火车站广场区域的卫生保洁、治安管理等都属于火车站广场管理处。他们如果治理的话,会比我们力度大。因为商户的房子都是向广场管理处租的,再出现占道经营可以

劝其退租。”该负责人说。

关键是能坚持多久

2日下午3点,经一路、纬二路、纬三路以及站前街等火车站周边路段,没有小商小贩占道经营和黑摩的载客,路面也比较整洁。与此同时,每个十字路口处均设有城管,来回巡视是否有违规摆摊商贩。

“也就是最近两天,不仅增派了人手,监管力度也比以往加大了。”正在执勤的城管称,他们每天早上8点上班,下午6点下班,全天在各自负责路段巡逻,主要管理商贩占道经营和黑摩的拉客,经过最近努力,已经取得了比较明显的效果。

火车站附近居民张女士说,“火车站人流量大,吸引了

不少小商小贩卖东西。商贩直接把桌子或车子摆在人行道上,让原本就不宽阔的马路更难通行。”张女士说。

“这次确实整治得比较好,但关键是能够坚持多久。”张女士称,以前商贩在马路上争相抢客,吆喝声此起彼伏,地面随处可见剩食、垃圾、纸巾。城管管得严一点,商贩就不敢出来,但往往城管前脚刚走,商贩就又重新出来占道摆摊。

之前火车站附近的马路上有很多三轮摩的聚集,看到有乘客出站,车主便会围堵上去招徕乘客,严重影响乘客出站和交通。但2日记者只发现有黑摩经过,并没有停下拉客的。“只要发现黑摩的载客,我们先劝离,屡次劝解不听的就直接锁起来。”城管说。

“八项规定”四周年,谈谈身边的变化吧

本报济南12月2日讯(记者 陈玮) 12月4日是中央八项规定实施四周年。四年来,不少公务员的应酬少了,陪家人的时间多了;在部分高档酒店,

铺张的排场少了,温馨的家常菜多了。可以说,八项规定不仅带来了党风的变化,也改变着民风。

就你而言,八项规定带来

了哪些变化呢?如果你是一位公务员,你现在开会多了还是少了,迎来送往还频繁吗?如果你是一位公车司机,你的工作内容有没有变化?如果你是一

位餐厅主管,你店里的公务员顾客还常来吗?

如果你想和大家分享你的故事,可以拨打“96706”热线,记者会和你聊聊。你也可以写

成文章,发到 woxinwen@126.com 邮箱,或在齐鲁壹点客户端的情报站留言。如果你想聊聊又不愿透露姓名,我们也一定会保护好你的隐私。

齐鲁晚报 分类广告
订版电话: 0531-85196183
综合招聘
●聘桥梁监理13655494161

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报唯一官方网站 www.qiwb.com.cn 进行在线挂失根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝进行支付。刊登挂失广告格式可扫描二维码,进行参考。
www.qiwb.com.cn

请以下孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与临沂市儿童福利院联系,联系电话:0539-8601198,联系地址:临沂市北城新区武汉路,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

临沂市儿童福利院公告

临沂市儿童福利院 2016年12月3日

<p>2010年1月25日,在兰陵县向城朱村拾男性弃儿一名,年龄约五岁,随身携带随身衣服一身。</p>	<p>2015年7月5日,在临沂市沂南县苏村镇鲁中蔬菜市场处拾男性弃儿一名,年龄约两岁,随身携带小书包一个、奶瓶一个、衣服若干。</p>	<p>2014年7月7日,在临沂市平邑县小南泉广场停车场附近拾女性弃婴一名,年龄约八个月,随身携带奶粉一罐、奶瓶两个、包被一床、肚兜一个、裤子一条。</p>	<p>2013年10月6日,在临沂市莒南县大店镇觅非播金门口拾男性弃儿一名,年龄约三岁,随身携带衣服两身。</p>
<p>2015年4月25日,在临沂市沂南县铜井镇大朝阳村拾女性弃婴一名,年龄约五天,该弃婴随身携带奶瓶、尿不湿等婴儿用品。</p>	<p>临沂市儿童福利院于2015年7月15日15时55分许,接收该名儿童,系男性,年龄约三岁。</p>	<p>2016年3月22日,在临沂市蒙阴县计生局家属院垃圾池北处拾女性弃婴一名,年龄约十个月,该弃婴随身携带婴儿车一辆、奶瓶一个、包被两床、衣服若干等婴儿用品。</p>	<p>2013年4月7日,在临沂市荣军医院门口拾女性弃婴一名,年龄约一个月,随身携带现金两百元整以及奶瓶、奶粉等物品。</p>
<p>2015年8月3日,在临沂市罗庄区委南侧双月湖公园的南门路边拾男性弃婴一名,年龄约一岁,随身携带黄色幼儿小推车一辆、衣服一身、奶瓶一个、奶嘴一个、手腕戴银手镯。</p>	<p>2014年6月28日,在临沂市费县费城街道办事处谭家岭村后路边处,拾女性弃婴一名,年龄约十天,随身携带现金两百元,包被一床、奶粉半包、奶瓶一个、尿布一块。</p>	<p>2006年7月19日(阴历),在临沂市自来水二厂东边滨河大道绿化带内一颗花树下拾男性弃婴一名,年龄约两个月,该弃婴用毛巾被包裹,随身携带尿布、方便袋等物品。</p>	<p>2014年5月16日,在临沂市费县火车站东边树林拾男性弃婴一名,年龄约两天,随身携带包被两床、奶粉一桶、奶瓶一个、卫生纸一包。</p>